

## Позор Романова: "Железный Антон" уцепился за казенную жилплощадь в Москве

Бывшего депутата Госдумы от Иркутской области Антона Романова силой выселят из казенной квартиры в Москве.

Напомним, согласно действующему законодательству казенная жилплощадь поступает в пользование сенаторов и депутатов Федерального Собрания РФ только на срок полномочий. После сложения или потери мандата "народный слуга" обязан освободить государственную собственность.

Как известно, маргинальный депутат от Прибайкалья Антон Романов, пытавшийся просочиться в новый созыв Госдумы под флагом КПРФ, свои выборы с треском проиграл, уступив карьеристу-единороссу Сергею Тену. Бывает.

Выборы закончились три месяца назад, однако г-н Романов не спешит освобождать казенную квартиру, предоставленную ему на территории Москвы. 19 декабря 2016 года глава думского комитета по регламенту озвучил имена депутатов, которые отказались выезжать из госквартир. В позорном списке оказалось три единоросса (включая Романова), пять депутатов от ЛДПР и семь коммунистов.

Против бывших депутатов выдвинуты иски. Ожидается, что "народных избранников" выселят из казенных апартаментов по решению суда.

Скандал получил широкую огласку в СМИ. Иркутское отделение "Единой России" было вынуждено реагировать. Секретарь ИРО "ЕР" Сергей Брилка прокомментировал ситуацию следующим образом:

— Это внутренний этикет. Заниматься такими вещами - это некрасиво. Это моя точка зрения. Но это его внутренний мир. Может, он приболел, я не знаю. Не видел его давно. Он подвижный, спортивный человек, зачем за эту квартиру держаться, отдал бы и все. Не знаю, зачем он там засел.



Исчерпывающе.

От себя добавим, что Антон Романов - не только выдающийся политический перебежчик, по ходу своей

карьеры не раз менявший флаг и сторону, но и один из самых бездарных депутатов Госдумы в принципе. Достаточно сказать, что за пять лет просиживания штанов в Госдуме депутат Романов выступил перед коллегами всего четырежды, причем в двух случаях его речь была рекордно короткой, а в третий Антон Васильевич представил уже доработанный проект Конституционного Собрания.

Гений законодательной мысли, что и говорить.

*Фото: Кирилл Щипицин*

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ, ИРКУТСК 👁 17727  
21.12.2016, 14:52 📌 1207

URL: <https://babr24.com/?ADE=153482> Bytes: 2458 / 2161 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)